



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ
Московского Патриархата

Поздравление Святейшего Патриарха Кирилла М. Пезешкиану с избранием на пост Президента Исламской Республики Иран



*Служба коммуникации ОВЦС, 06.07.2024. Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл **поздравил** Масуда Пезешкиана с избранием на пост Президента Исламской Республики Иран.*

Избранному Президенту Исламской Республики Иран господину Масуду Пезешкиану

Уважаемый господин Пезешкиан!

Сердечно поздравляю Вас с избранием на высокий пост Президента Исламской Республики Иран.

Сотраждане доверили Вам будущее страны, ожидая необходимых шагов по дальнейшему социально-экономическому развитию общества, укреплению безопасности и стабильности в государстве. Наши народы объединяет стремление к сохранению своих исторических духовных и культурных традиций, приверженность непреходящим нравственным принципам.

Хотел бы отметить, что при поддержке властей Республики на протяжении многих лет успешно ведется диалог между Русской Православной Церковью и иранской исламской общиной. Двусторонние встречи способствуют сближению позиций по целому ряду актуальных вопросов в области межрелигиозного и межкультурного сотрудничества.

Надеясь на продолжение доброго взаимодействия, желаю Вам крепкого здоровья и благословенных успехов в государственном служении.

С уважением

**+КИРИЛЛ,
ПАТРИАРХ МОСКОВСКИЙ И ВСЕЯ РУСИ**